

黄德新主持印尼华裔总会南苏分会理监事视频就职典礼



南苏省府秘书长致辞



黄德新总主席致辞



Peter Gozal 接受会旗



黄德新和副秘书 Candra Jap 在唱印尼国歌

【本报讯】2020年11月7日(星期六)14时-15.30, 印尼华裔总会(INTI)南苏拉威西省分会通过视频举行理监事就职典礼。

会上, INTI 总会总主席黄德新主持就职典礼并致辞, 赞赏前届理监事的良好表现, 因为他们已经提升了INTI南苏拉威西省的

声望, 并使该社区民众感受到了INTI南苏拉威西省分会的存在给他们带来了裨益。他说, “相信新届理监事(2019-2023)在新任主席领导下业务蒸蒸日上。”

蝉联主席 Peter Gozal 致辞表示, 在INTI总部和其他区分会的同心协力支持下, 他与理事们不负众望,

定能实现INTI在南苏拉威西的愿景和使命。

南苏省秘书长卡尼(Abdul Hayat Gani)代表省长致辞, 表示祝贺并表示感谢, 他说, 他注意到INTI积极参与向在Tengah和Massamba遭水灾及受自然灾害的居民提供援助。在新冠疫情 Covid-19 大流行

期间, 直到现在为止, 还是分发必需品及抗疫情物资。

在2019-2023年期间新理监事内阁, Peter Gozal 主席再次任 Albertus Yap 担任秘书, 而 Chenny Willar 女士则担任财政。为了加强管理, 有几位副主席和副书记, 还有几个领域进行了调

整, 因此它们与以前的管理层中的领域略有不同。

在不久的将来, 新的管理层将为实施建立两个县/市分支机构做好准备, 包括, Bukumba 市分会覆盖 Bulukumba-Sinjai-Selayar-Bantaeng 地区和 Palopo 市分会覆盖 Palopo-Luwu-Masamba Regency 及其周

边地区。

各社区领袖/华人基金会、印华百家姓南苏分会、习经院、锡江著名大学校长、伊联分会和穆联地区负责人、多间医院等通过筹委 Tjhin Jefri Tanwil 播放录像带, 表示热烈祝贺, 并表示今后能加强合作。

(BAM/ 明光译)



参与视频就职典礼的各区领导或负责人



Inti 南苏分会理监事们合影

棉兰日里扶轮社联合慈善团体帮扶贫困印度裔民众

【棉兰讯】印度屠妖节(Depavali)将临及疫情肆虐期间, 棉兰日里扶轮社与 BEST Club (Beauty Of Sharing And Togetherness) 慈善团联合在日里扶轮社办事处分发150份日常用品予贫困印度裔族。日常用品计有白

米、砂糖、煎油、快熟面、伊府面、牛奶膏与米粉。

据日里扶轮社辅导周世美(Kentjana Salim/Bie)称: 本社每年佳节, 以不分种族, 宗教信仰, 来分发日常用品, 旨在减轻大家的生活负担, 响应本社的口号“救孤扶老,

助残济困”, 使他们能欢度佳节。在此我要衷心感谢到来协助慈善活动的 Bhante Virya Dhammo, BEST Club 慈善团以及赞助商的鼎力支持, 大家手牵着手, 共襄善举, 功德无量。

(国强报导)



Bhante Virya Dhammo, 周世美象征性分发日常用品予印度裔民众



在日里扶轮社前分发日常用品现场



参与慈善活动的BEST Club 成员

國際日報

溫馨提示

请您按照世界卫生组织专业建议, 克服恐慌情绪, 科学理性应对, 就地组织好自我保护, 避免无序流动带来的交叉感染风险。

1 勤洗手

防疫从洗手开始

勤用肥皂和清水洗手

经常用含有酒精成分的免洗洗手液清洁手

2 戴口罩

外出务必戴口罩

如需外出建议佩戴口罩 尤其是前往医院、诊所时

佩戴口罩时, 请确保遮住口鼻 避免在佩戴时触摸口罩 取下一次性口罩后立即丢弃 并立即洗手

3 不聚集

不聚集 不串访

做好个人防护 避免参加聚集性活动

如发烧或咳嗽, 请及早就医

4 留距离

保持社交距离

注意与他人保持恰当距离

打喷嚏应遮住口鼻并 与他人保持至少1米距离

5 少外出

尽量减少外出

积极配合印尼当地有关防疫措施

尽量减少外出, 减少不必要旅行

尽量避免搭乘公共交通工具

尽量减少和避免(国际)长途旅行

印尼卫生部门联系电话

印尼新冠疫情热线119 转 9

印尼卫生部 (021) 521 0411 0812 1212 3119

雅加达特区卫生局: 112 0813 8837 6955